

गोविन्द बल्लभ पंत कृषि एवं प्रौद्योगिक विश्वविद्यालय पंतनगर, जिला- ऊधमसिंह नगर (उत्तराखण्ड)

पंतनगर के गृह विज्ञान महाविद्यालय के विद्यार्थियों ने दी मनमोहक प्रस्तुति

पंतनगर। 06 मई 2019। पंतनगर विश्वविद्यालय के गृह विज्ञान महाविद्यालय की होम साइंस सोसायटी द्वारा एक सांस्कृतिक कार्यक्रम 'कल्पनाकृति-2019' का आयोजन शनिवार 4 मई 2019 की सायं को गाँधी हाल में किया गया। इस कार्यक्रम में होम साइंस एवं कम्युनिटी साइंस के स्नातक विद्यार्थियों ने प्रतिभाग किया। कार्यक्रम का शुभारंभ मुख्य अतिथि, कुलपति डा. तेज प्रताप, द्वारा दीप प्रज्वलन से किया गया।

कार्यक्रम की शुरुआत शिव वंदना से की गई। कल्पनाकृति कार्यक्रम में विद्यार्थियों ने अपनी उत्कृष्ट प्रस्तुतियों में विभिन्न प्रांतों की संस्कृतियों का प्रदर्शन किया जैसे-राजस्थानी नृत्य, उतराखंड का पहाड़ी नृत्य, पंजाबी नृत्य, बालीवुड नृत्य इत्यादि। छात्रों ने स्वरचित कविताओं जैसे 'पंतनगर में एक सफर' तथा 'जिन्दगी के एक सफर में लड़की भी बनी' की मनमोहक प्रस्तुति दी। इसके अतिरिक्त विद्यार्थियों ने एकल गीत एवं एकल नृत्य भी प्रस्तुत किये। 'तरंग-सरिता' एक संगीत नाटिका एवं मिमिकरी अभिनय, जिसमें मोबाइल फोन के पहलुओं को दर्शाया गया, अपने आप में सर्वोत्तम कार्यक्रम थे, जिनकी अतिथियों ने काफी प्रशंसा की।

कुलपति, डा. तेज प्रताप, ने विद्यार्थियों का उत्साहवर्धन करते हुए उनकी उत्कृष्ट एवं सुंदर प्रस्तुतियों की सराहना की तथा विद्यार्थियों को अपने जीवन में सदैव खुश रहने की सीख दी। उन्होंने अपने आशीर्षक में विद्यार्थियों के उज्ज्वल भविष्य, सफलता एवं शांतिप्रिय जीवन की कामना की तथा उनके द्वारा प्रस्तुत किए गए संपूर्ण कार्यक्रम की प्रशंसा की।

अधिष्ठात्री गृह विज्ञान महाविद्यालय, डा. रीता सिंह रघुवंशी ने कार्यक्रम में विविधता का वर्णन करते हुए विद्यार्थियों को सोसाइटी के विभिन्न कार्यक्रमों में भागीदारी देने के लिए सराहा। उन्होंने कहा कि यह सोसाइटी एक ऐसा माध्यम है, जिसके द्वारा कनिष्ठ विद्यार्थी अपने वरिष्ठ विद्यार्थियों से सीखते हैं। अधिष्ठाता छात्र कल्याण, डा. आर.एस. जादौन, ने भी विद्यार्थियों की विशिष्ट प्रस्तुतियों के लिए बधाई दी तथा कहा कि छात्रों के सर्वांगीण विकास के लिए सांस्कृतिक कार्यक्रम के आयोजन होने आवश्यक हैं।

सांस्कृतिक कार्यक्रम के साथ-साथ होम साइंस सोसाइटी का परिवार सह-स्टाफ काउंसलर, डा. शैफाली मैसी, द्वारा दिया गया तथा सोसाइटी के सभी सदस्यों को अतिथियों द्वारा सम्मानित किया गया। तत्पश्चात कु. सारिका, वेयरपरसन होम साइंस सोसाइटी द्वारा वार्षिक आख्या 2018-19 प्रस्तुत की गई। चतुर्थ वर्ष के छात्र-छात्राओं ने अपने पंतनगर में व्यतीत विगत चार वर्षों के अनुभवों को बहुत ही बेहतरीन रूप से प्रदर्शित किया।

कार्यक्रम के अंत में अतिथियों द्वारा उन सभी छात्र-छात्राओं को पारितोषिक वितरण किए गए, जिन्होंने होम साइंस सोसाइटी द्वारा आयोजित विभिन्न कार्यक्रमों, जैसे दीप सज्जा, मोमबत्ती बनाना, फेस पेंटिंग, फन गेम्स, निबन्ध प्रतियोगिता, फन फेयर सेटरनेलिया इत्यादि में भाग लेकर प्रथम, द्वितीय एवं तृतीय स्थान प्राप्त किया। पुरस्कृत विद्यार्थियों में वरुण राज, प्रियंका वर्मा, तनुजा मेहरा, मानकी नपलवयाल, सोनल अग्रवाल, उत्का पंत, निशा पन्त एवं आकांक्षा लोहनी शामिल थे। कार्यक्रम के प्रारंभ में अतिथियों का स्वागत स्टाफ काउंसलर, डा. नीतू डोभाल द्वारा किया गया। इस कार्यक्रम का आयोजन अधिष्ठात्री गृहविज्ञान महाविद्यालय, डा. रीता सिंह रघुवंशी एवं स्टाफ काउंसलर, डा. नीतू डोभाल के निर्देशन में किया गया।



कल्पनाकृति कार्यक्रम में पहाड़ी नृत्य प्रस्तुत करती गृह विज्ञान महाविद्यालय की छात्राएँ।



कल्पनाकृति कार्यक्रम में विजेता विद्यार्थी को पुरस्कृत करते कुलपति, डा. तेज प्रताप।